

追查国际：继续追查江泽民所犯罪恶 不会停

2022年11月30日，追查迫害法轮功国际组织主席汪志远表示，将继续追查江泽民所犯下的罪恶，不会因为他的死亡而结束。中共官方11月30日宣布，中共前党魁江泽民在上海死亡。

汪志远在接受大纪元采访时说：“江泽民已死，但他的罪行对中国人民、对整个全人类道德底线的灭绝性破坏，特别是对法轮功学员的群体灭绝政策，活摘器官是人类历史上从未有过的邪恶。”

“我们将彻底地、全面地追查到底，人类将对江泽民所犯罪恶有一个历史上最大的、最严厉、最彻底的审判，绝不会让它就这样结束。”

根据追查国际的记录，自1999

年7月20日以来，以江泽民为首的中共操控整部国家机器，对上亿法轮功修炼者进行群体灭绝性迫害长达23年，至今还在继续。

汪志远表示，江泽民的罪恶集中在两方面，一个是腐败治国，另一个是迫害法轮功。

他说，江泽民用行政命令来迫害法轮功，授意成立的“610”凌驾于法律、政府部门之上，操纵整个国家机器镇压法轮功。“一无法律、二不公开，都是私下黑箱作业。”“中共迫害法轮功从来没有讲过法律，也没有拿出过正常的法律来，就是根据中共自己的法律和宪法来说，根据全世界认同的天赋人权，他们更是违法。”

对于中共为何迫害法轮功，汪

志远回答说：“中共恐惧民众、恐惧正义，因为法轮功修炼是讲究‘真、善、忍’，而中共靠谎言，‘假、恶、斗’，两者是水火不相容，因为好人多了坏事做不起来。”

2004年5月21日，“追查国际”发布通告《追查“群体灭绝、酷刑、反人类”罪首犯江泽民》。通告提到，法轮功学员2000年8月29日在北京向最高法院起诉了江泽民，指控江严重践踏宪法，应追究其法律和刑事责任；根据联合国1998年颁布的《国际刑事法院罗马规约》的第六条“灭绝种族罪”和第七条“危害人类罪”等相关条款，2002年10月，江泽民在美国被控犯有群体灭绝罪、酷刑罪和反人类罪。此

后，在瑞士、比利时、澳大利亚、西班牙、德国、台湾、韩国、海牙国际法庭、联合国等地，法轮功学员相继对江泽民提起诉讼。

2015年5月以来，有超过21万名中国大陆以及海外的部分法轮功学员依法实名向北京最高法院、最高检察院邮寄控告迫害元凶江泽民的刑事控告状，控告江泽民的迫害罪行。

截至2021年6月，追查国际发表了730个跟中共活摘器官有关的录音证据。其中，58个是涉及活摘法轮功学员器官的直接证据，包括对5名中共中央政治局常委的电话录音取证，还有：军委副主席、国防部长、军方总后勤部卫生部部长、政法委、“610”、法院、活摘现场目击者、全国41家器官移植医院

的45个院长、主任、医生的电话录音取证等。

汪志远在7月的一次演讲中说，中共以活摘法轮功学员器官用于移植作为资本，建立起器官移植产业，打造出一条血腥的经济链条，已发展成了比贩毒、贩卖军火更赚钱的庞大产业。

“在暴利驱动下，移植市场对器官的需求越来越大，欲壑难填。当法轮功学员的器官满足不了它们无限放大的贪欲时，活摘器官的黑手便伸向社会的普通民众。”他特别提到。

追查国际的宗旨是：无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，行天理，再现公道，匡扶人间正义。◎（林燕）

来自上天的洪恩与警告

中华民族有五千年的辉煌历史，记录并承传了诸多神传文化，因此被誉为神州大地。可是现在的中国人不信神，是因为中共篡政以后，对中国人疯狂洗脑，把无神论、进化论、唯物论、斗争哲学等马列邪教思想强行灌入中国人的大脑中。几十年来十多次大规模政治运动，不仅铺天盖地的媒体暴力轰炸，还动用坦克、机枪等武器对民众进行残酷的镇压，把百姓真的整怕了，没人再敢向中共要民主、要自由。

在上世纪八十年代兴起的气功热中，人们体验到了一种能够祛病健身的古老身体静修文化，特别是一九九二年五月法轮功传出之后，受到广大气功爱好者的青睐，法轮功超凡脱俗的神奇功效，使那些最先体验法轮功的学员，纷纷转告他们的亲朋好友，亲自去听李洪志师父的讲法，就这样一波一波的向外传，短短七年就传遍了大江南北，上亿人受益。

时任党魁江泽民，看到法轮功发展的迅猛势头极度的恐惧，从一九九六年就利用《光明日报》的评论员文章污蔑法轮功，试图阻止百姓学炼法轮功，结果没能奏效。公安派特务打入法轮功内部跟学员一起学法炼功，结果也是一无所获。又派乔石等老干部带领调查团下基层调查法轮功，结果得出的结论是：法轮功对社会有百利而无一害。然而，这哪是江泽民想要的结果呢？他是想找法轮功的把柄从而取缔法轮功。几计不成之后又派何祚麻捣乱。第一次由何祚麻引起的北京电视台事件，当地法轮功学员去电视台讲真相圆满解决。第二次就是引起万人四二·五上访的天津事件，从此中共江泽民集团对法轮功的迫害从地下转到地上。一九九九年六月十日，江泽民成立了专门迫害法轮功的“610办公室”，直接听命于江泽民，七月二十日就开始对法轮功大打出手了。为了激起民愤，江泽民还给正法修炼的法轮功扣上了“x教”的帽子。

即使这样，迫害还是难以继，江泽民、罗干等邪恶集团又精心策划了更恶毒的办法，于二零零一年一月二十三日，导演了

天安门自焚惨案嫁祸法轮功，瞬间激起了没有分析判断能力的中国人对法轮功的仇恨。更加没有人性的残酷迫害开始了。

此后，来自上天的警告频频出现，提醒着善良的人，擦亮双眼，看清真相，不要与邪恶为伍。

藏字蛋蕴天机

中共嫁祸法轮功的天安门自焚案播出以后，当年春天，谷雨节气那天，黑龙江省农垦建三江管理局属下的七星农场，刘学顺家中的鹅下了一个带字的蛋。当时老伴并未发现，在她洗蛋准备腌蛋时，突然发现蛋上有字，写着清清楚楚、工工整整的四个大字“神已来到”，且蛋的一端尖部还有一个“王”字。

消息传出，引来当地三江电视台拍片、录影，确认真假。当地电视台甚至找来农大教授鉴别此蛋，老教授用刀试图刮字，却未能刮动，最后肯定此蛋不是人工所为。随后附近农场就有上千人前来看蛋。当地官方为了阻止人们再来观看，在电视台播出新闻，谎称“藏字蛋”是假消息，叫人不要相信。

事后一名电视台工作的人员透露，“共产党不信神，所以（此事）不能宣传报导。”

上天有好生之德，总希望迷失的众生能回归神的怀抱，于是，就把真相写在鹅蛋上，一是提醒众生无神论是谎言，赶紧寻找真相，来聆听神的教诲吧。二是警告中共真神来了，别再抱着无神论思想做坏事。可惜当地官员楞把眼睁开看到的事实，说成是假消息，那些亲眼见到过“藏字蛋”的人知道谁在撒谎。这不就是共产党自断生路了吗？

藏字石示定局

二零零二年六月，在贵州省平塘县掌布乡发现了一块“藏字石”，据专家鉴定该巨石是两亿七千万年前生成，五百年前滚落崩裂的巨石断面内，惊现六个排列整齐的大字“中国共产党亡”。中央电视台曾组织科学家前往考察并做了报道。经地质专家考察一致认为，六个大字乃天然形成，没有人工雕

琢的痕迹，堪称旷世奇观。这是不是神给人的启示呢？

“中国共产党亡”几个字一旦被人发现，就说明上天给共产党盖棺定论了，不可再变。加入其组织的党、团、队成员，就是它其中的一份子，如不赶快退出来，到天灭中共时，就会随中共一起被销毁的。这个关系到自身生命存亡的大事，还不用心选择美好未来吗？

优昙婆罗花

中共残酷的迫害，挡不住神迹的发生，两千多年前释迦牟尼佛的预言如期而至。佛经记载，有一种非常奇异的花叫做优昙婆罗花，三千年开一次，当优昙婆罗花开放的时候，转轮圣王即来到了人间。

二零零五年二月中旬，韩国顺天市海龙面须弥山禅院观音佛像上开了十朵优昙婆罗花。须弥山禅院高僧已经郑重告诉世人，人世间真的存在这种佛花，并且就在当世千万万确的开了。此高僧欣然肯定，转轮圣王正在人间正法，他是以转轮支配世界的理想王。这表明历史上佛来世间度人的预言已成事实。

此后正见网上有很多很多关于生长在世间不可能生长花的地方盛开优昙婆罗花的报道，如玻璃门窗上、铁丝上、西瓜上等等，等待了千万年的机缘就到眼前了，人们盼望已久的神圣之事已经来到了我们的生活中。也许哪个法轮功学员就在给你讲述真相，也许哪个法轮功学员找送给你资料，也许你的车筐、门把上已经给你放好了真相小册子。真心希望你能万分珍惜，这就是你得救的唯一希望。

天鼓鸣 灾难近

中共二十大刚刚结束，中国大陆多地开始发生一系列密集的天鼓鸣事件：10月24日下午6点安徽阜阳巨响一声，当日阜阳市地震局发说明称当地24日晚上无天然地震发生。25日阜阳市政府称，已排除地震引发巨响的可能，具体原因还在调查。

10月25日下午6点河南开封巨响两声，应急管理局官方通报称，当天晚间6时30分左

右，开封市区传出巨响。经排查，未接到安全事故报告。

此外，浙江、湖南、内蒙等地网民也表示有巨响。

巨大的声音令人感觉连地面都会震动。新浪网文披露，网民说起初以为是打雷，但开窗户看外面未见下雨。还有民众边拍摄边说：“大家都出来了，都害怕，不知道怎么回事。家里的门窗都‘轰’一下，吓死了。”

河南、安徽巨响均登上大陆百度热搜榜，但官方没有回应。

《史记·天官书》记载：“天鼓，有音如雷非雷，音在地而下及地。其所往者，兵发其下……”。《天镜》记载：“天鸣主死，百姓哭”。近来我国多地听到不明原因的巨响，这是不是传说中的天鼓鸣呢？朋友们根据当前的时局去悟吧。

血月的警示

近几年来，昭示灾难警示的日食、月食频频出现，不断警告着党魁悬崖勒马，因中共对人民的无底线残暴，尤其是对修炼真、善、忍的法轮功学员惨无人道的迫害已招天怒。《汉书·天文志》曰：“凡日食修德，月食修刑。”即：发生日食，说明帝王“失德”；发生月食，说明国家刑罚有误，冤情太重。今年十一月八日又逢月全食，且是血月，即是上天的警示。停止迫害法轮功，立刻释放被非法关押的法轮功学员及其他被非法关押的中华同胞，才能避开灾难。

人是神的子民，上天无时无刻不在关注着世间人性道德的变化，当中共走完了它罪恶的一生的时候，人民就应该认清它了。如果你迷失太深，至今还看不清中共真面目，就请看看海外大纪元发表的《九评共产党》、《江泽民其人》及《共产主义的终极目的》等系列文章吧，如果你能够静下心来，就会一目了然了，你就不会与这样一个旷世独一无二的邪魔为伍了。退党、退团、退队才是你明智的选择。◎（归元）

暴比商纣 暗如黑夜

—陕西商州夜村特大凶杀案的启示

看到陕西省商洛市商州区夜村镇夜村社区11月7日发生的9人被砍、其中7人致死的特大凶杀案的消息，我惊呆了！凶手太残忍了！

当得知案情的细节后我更为不安！原来杀人凶手王某本是一个极老实本分的人，而且妻子还是个残疾人，王与邻居李某家有多年的积怨，因一颗樱桃树引发了冲突。当地派出所虽给予调解，但导致王某自杀式的报复杀人惨案依然发生。一桩并不严重的民事纠纷，居然造成如此严重的后果，这不禁使人陷入深思：而今这个社会到底怎么了？商州怎么了？人又怎么了？

两年前，我到商南金丝峡旅游时曾路过商州，游览了商鞅广场等景点，也了解了商州的历史。在我的概念中，商州是一个风景秀丽、文化底蕴深厚的地方。尽管听说在上世纪六七十年代这里曾发生过轰动世界的龙某某残杀数十人的特大案件，但那是一个心理变态者图财害命，以诱骗方式偷偷的将数十人一个一个杀害的犯罪，并没有改变我对商州的好感。前一段，因为

疫情导致商州封城，我内心还有过深深的同情。

这次在夜村发生的凶杀案，凶手不是因一时冲动而随机杀人，而是有准备、有目标、连砍九人的仇杀。笔者此处并无给凶手辩解之意，只是从情理上推断：这是一个长期遭受霸凌的弱者，在忍无可忍和对命运、对社会绝望的情况下，采取与仇人同归于尽的残忍报复！惨案的发生，暴露了中国社会的严重问题：黑恶势力的横行，执法的严重不公和道德的极度沦丧。

李洪志大师曾有开示：“人无德，天灾人祸。地无德，万物凋落。天无道，地裂天崩，苍穹尽度。”（《精进要旨·法正》）极度败坏人的道德，这是中共迫害法轮功给中华民族带来的深重灾难！在上世纪九十年代，信仰“真、善、忍”的法轮大法在中国洪传，给全社会带来了道德回升、世风好转的可喜景象；1999年，法轮功被非法打压后，整个社会出现了严重的信仰危机，道德急剧下滑，人们的自私、贪婪使中共所奉行的

“假、恶、暴”全面泛滥，人人为近敌。

笔者在明慧网刊登的《陕西省法轮功学员二十年遭受中共迫害综述》一文中看到了商洛市和商州区法轮功学员被残酷迫害的事实。其中有如下一段报道：

“2001年2月的一天，商州区公安局在北广场召开‘公判大会’。原法轮功商州义务辅导站站站长、商州中学退休教师刘发琪被警察五花大绑，刘发琪的女儿刘爱莉被戴着手铐，他们父母的脖子上挂着‘x教分子’的大牌子被警察押到台上。在大会上，公安局公开宣布刘发琪父女被拘留。然后，刘发琪父女被押到卡车上在市区‘游街示众’。后来，刘发琪被非法劳教3年、刘爱莉被非法劳教2年（所外执行）。从此，刘发琪被商州中学停发了养老金，生活极度困难；一到敏感日，就骚扰不断。所以，刘发琪在精神摧残和经济迫害下，身体很快衰老。后来，带着无比的羞辱和忧伤含冤离世。”

此事令我极大震撼！商州区

公安局竟然在光天化日之下如此侮辱、摧残一个年近古稀、德高望重的老教师和他的女儿，如此迫害法轮大法，该有多大的罪业？！那些看热闹的高州市民们能有几人刘刘氏父女同情？而那些被谎言欺骗、对“真、善、忍”心存仇恨，对刘氏父女的遭遇幸灾乐祸的商州乡党们能得到神的呵护吗？！所以，瘟疫的肆虐、商州的封城、夜村凶杀案的爆发和造成的恶劣影响，不都是商州当局迫害法轮功造下的罪业给人民带来的灾难吗？！

因此，商州夜村特大凶杀案的前因后果就是当今中国社会乱象的缩影：道德败坏，世风日下，无官不贪，官匪黑恶横行，假毒赌黄泛滥，贫富差距加大，民怨沸腾，冤冤相报，凶杀频发。

为什么一个小小的商州，竟在

半个世纪前和现今两次发生震惊海内外的特大暴力凶杀案？而且这次凶杀案偏偏发生在“夜”村镇“夜”村社区呢？多日的思考，我清晰的意识到：“商州”的谐音正是“商纣”，而纣王是古商朝最后一个残暴、凶狠、荒淫无道的亡国之君；“夜村”不就是中共邪党统治下“黑暗”中国的缩影吗？上苍借此在向世人发出警示：“暴比商纣，暗如黑夜”，这正是对中共独裁暴政即将灭亡之前的真实写照。

中共不灭，国无宁日！邪党不亡，永无光明！愿一切心存善念的中国同胞，早日认清中共的邪恶本质，尽快退出中共的党、团、队组织，这样才能顺利度过即将来临的空前历史劫难，为自己和家人选择一个美好的未来。◎（解民心）



九评共产党

引发三退大潮

到2022年11月30日截止
退出中共党、团、队总人数:

405,458,855